



致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2020年11月12日

**沈祖堯在《恒傳感言》勉勵年輕人放眼世界
勇於探索尋找方向**

香港中文大學前校長、現任內科及藥物治療學系莫慶堯醫學講座教授沈祖堯，在香港恒生大學（恒大）傳播學院全新訪談節目《恒傳感言》上，提及不少年輕人對前景感到悲觀，他勉勵年輕人應該懷有廣闊的胸襟和視野，不要只把目光注視在自己身上，應把握機會往外探索，豐富自己的人生閱歷。

沈祖堯在節目中表示，常常聽到時下年輕人提及「無力感」、「無助」等字眼，他認為「無力感」源於年輕人無法改變社會現狀，例如面對超出負擔的樓價問題，往往讓年輕人感覺無力。他寄語年輕人與其將人生的目標聚焦在幾塊「磚頭」，不如放眼世界，到其他地方闖一番事業，人生可能會更充實。同時，他認為上一代不應用以前的「尺」量度現今的年輕人，不要再說「一代不如一代」，應該說「一代不同一代」，現今年輕人在科技應用上較上一代優勝，惟抗逆能力較弱，籲社會多給予機會扶持年輕人。

明年3月，沈祖堯將赴新加坡南洋理工大學擔任醫學院院長兼高級副校長，他強調自己不是移民，他的家人都在香港。他表示，南洋理工大學的工程學科屬全球頂尖，而醫學院則十分年輕，他未來的工作將會集中研究結合人工智能與醫學，冀將來能把經驗帶回香港，改善醫療系統。

《恒傳感言》由恒大協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹，與及傳播學院教授（實務）趙應春聯合主持，每集邀請一位來自不同界別的知名人士，透過分享他們成長經歷、學習心得、生活及工作點滴，希望為年輕人帶來思考和啟發，以正面思維面對未來的挑戰。《恒傳感言》由十月二十八日起於恒大各社交媒體平台及恒大網頁播放，歡迎公眾收看。

第三集：沈祖堯教授 (<https://youtu.be/2K0vL5V61Kw>)

節目重溫：<https://bit.ly/2I6gGGe>

（媒體如欲轉載，請與傳訊及公共事務處聯絡。）



圖片：



香港中文大學前校長、現任內科及藥物治療學系莫慶堯醫學講座教授沈祖堯，在恒大傳播學院全新訪談節目《恒傳感言》上勉勵年輕人應懷有廣闊的胸襟和視野，把握機會往外探索，豐富自己的人生閱歷。

圖片下載：<https://bit.ly/389Nadn>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

勞潔雲女士

直線：3963 5012

電郵：kwlo@hsu.edu.hk